

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Το ελληνικό μπάχαλο των καταμετρήσεων και η θέση του Παυλή

ΔΕΝ ΞΕΡΩ πώς να παρηγορήσω τους δύο αναγνώστες μου (;), που μου τηλεφώνησαν το μεσημέρι της περασμένης Τρίτης για να με πληροφορήσουν ότι έκανα λάθος γράφοντας ότι ο συμπάρκοις Γιώργος Παυλής πέρασε στον «τελικό» των δημοτικών εκλογών της Λέρου και – έχοντας πάρει την δεύτερη θέση στην 4τράδα των υποψηφίων θα είναι ο αντίπαλος του κ. Κόλλια στην τελική αναμέτρηση της προσεχούς Κυριακής – για το ποθούμενο και εξ' Αυστραλίας αξίωμα Δημάρχου του νησιού!

Η ΑΛΗΘΕΙΑ είναι – όπως μου είπαν - ότι ο Παυλής ήρθε τρίτος και αντίπαλος του Κόλλια θα είναι ο Λουλουδάκης που πήρε την δεύτερη θέση. Και οι δύο με παρέπεμψαν στην ανάρτηση αποτελεσμάτων στο ίντερνετ και ο ένας μάλιστα μου είπε να μάθω να διαβάζω πιο σωστά. Ακολούθησα τη συμβολή του είδα όντως κάποιες αναρτήσεις που – μέχρι τη στιγμή που βγήκαν – έδειχναν τον Λουλουδάκη να προηγείται ελαφρώς του κ. Παυλή. Και, ως εκ τούτου έγραψα για την έκδοση της Τετάρτης ότι δυσκολεύουν τα πράγματα για τον συμπάρκοι. Αφού η δεύτερη θέση δεν είχε εξασφαλιστεί.

ΟΜΩΣ ΟΣΑ ΞΕΡΕΙ ο νοικοκύρης δεν τα ξέρει ο κόσμος όλος. Και την πρώτη πληροφορία την είχα πάρει από τον ίδιο τον Γιώργο Παυλή. Πληροφορία που τελικά αποδεικνύεται σωστή. Εκτός και προκύψει πάλι κάποια νέα ανατροπή, μ' αυτό το μπάχαλο που έγινε στις καθυστερημένες καταμετρήσεις. Όπου... πάει να φέρει η αρχικά σίγουρη έδρα για το κόμμα του Βαρουφάκη. Και όπου ως προχθές τα 16 λευκά και άκυρα ενός εκλογικού τμήματος, καταγράφηκαν ως 816. Με πολλά άλλα παρόμοια και καταγέλαστα ελληνικά καταμετρούμενα και καταμαρτυρούμενα.

ΚΑΤΩΤΕΡΩ η τελική κατάταξη, όπως την είδαμε χθες μέσω ανάρτησης στο ίντερνετ

Κόλλιας Μιχαήλ	%	ΨΗΦΟΙ
ΛΕΡΟΣ ΜΕ ΟΡΑΜΑ	39,79	..1.832
Παυλής Γεώργιος		
"ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ ΛΕΡΟΥ"	22,15	...1.020
Λουλουδιάς Στυλιανός		
"ΛΕΡΟΣ ΝΕΑ ΑΡΧΗ"	21,59	... 994
Σοροκάκης Ιωάννης		
ΛΕΡΟΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ	16,46	758

Οι κλιματολογούντες βρήκαν... συμμάχους

ΠΕΡΑΣΑΜΕ, αν και δεν έλεγε να περάσει, το πιο ζεστό καλοκαίρι, εδώ στην Αυστραλία και το νερό μας λιγοστεύει σε τούτη την Πολιτεία χωρίς, ευτυχώς, να έχουμε φτάσει στο σημείο να στερεύουν οι βρύσες για τις μισές κι αργότερα για τις περισσότερες ώρες του 24ώρου.

ΚΑΤΙ που ήταν σύνηθες στην Ελλάδα, ιδιαίτερα στις επαρχίες, πριν πολλές δεκαετίες. Με τις δημόσιες βρύσες να βγάζουν νερό μόνο λίγες ώρες το πρωί και τις νοικοκυρές να στήνονται ουρές μπροστά τους για να γεμίσουν τα σταμνιά τους.

ΠΑΝΤΩΣ τόσο η υπερθέρμανση του καλοκαιριού μας, όσο η μείωση των ποσοτήτων του νερού μας είναι "χαράς ευαγγέλια" για τους φανατικούς οπαδούς της εκστρατείας λήψης μέτρων αντιμετώπισης των κλιματικών αλλαγών, εξ' αιτίας της ατμοσφαιρικής μόλυνσης που προκαλεί η ανθρωπότητα. Πέραν των πολύ περισσότερων που προκαλούνται από την ίδια την φύση συμπεριλαμβανομένων των αεραδινών αερίων



Καλοπερνούν στην Ελλάδα, αλλά και όχι στην Αυστραλία

ΣΧΕΔΟΝ ζωντανό – πτώμα από τον καρκίνο και έχοντας ανακάμψει, αλλά όχι θεραπευτεί ο σήριαλ κίλερ Ιβαν Μίλατ (φωτο με θύματά του) από το νοσοκομείο, όπου χειρουργήθηκε, μεταφέρθηκε με χειροπέδες και πάλι στη φυλακή η οποία τον... φιλοξενεί δεκαετίες τώρα. Χωρίς η Πολιτεία να του έχει δώσει έστω και μία άδεια εξόδου.

ΚΑΙ ΚΑΛΑ ΤΟΥ ΚΑΝΕΙ θα πείτε! Αφού έχει διαπράξει μισή ντουζίνα φόνους κι ίσως κι άλλους δυό – τρεις ακόμη απ' αυτούς που παραμένουν ανεξιχνίαστοι. Μ' αποτέλεσμα να κλαίει τη μοίρα του, που δεν φρόντισε να έχει αναπτύξει την δράση του στην Ελλάδα και να έχει να έχει στείλει στον άλλο κόσμο όχι πέντε – έξι, αλλά τουλάχιστον δεκατρείς. Οπότε και άδειες από την φυλακή θα είχε πάρει και διαδηλώσεις να γίνονταν προς χάριν του!

Γόνος της σπουδαίας οικογένειας Feros η ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΝΩΛΑΤΟΣ που θ' απολαύσουμε στο Σύδνεϋ

Περήφανη για την καταγωγή της από το νησί του Οδυσσέα, αλλά και από τα Κύθηρα η Κατερίνα Μανωλάτος με την γοητευτική φωνή που περιodeύει στην Αυστραλία με «Τα τραγούδια της Ελλάδας», μπορεί να υπερηφανεύεται και για το γεγονός ότι προέρχεται από την πολύ γνωστή και σπουδαία Feros (Φύρου) Family. Οικογένεια η οποία περιλαμβάνει τους δημιουργούς του ιδρύματος Feros Care στο Byron Bay, αλλά και την

βραβευμένη συγγραφέα Ruby Feros, που διαμένει στην Καμπέρρα. ΟΠΩΣ έχει ήδη γνωστοποιηθεί η Κατερίνη Μανωλάτος φθάνει στο Σύδνεϋ για μία και μόνον εμφάνιση το Σάββατο 22 Ιουνίου, 7.30 μ.μ., στο St. George Auditorium, Montgomery street Kogarah, πλαισιωμένη από τους εξαιρετικούς μουσικούς συνεργάτες της.
ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ θα έχετε την ευκαιρία να την ακού-



σετε στην ζωντανή ραδιοφωνική συνέντευξη που θα παραχωρήσει μεθαύριο Κυριακή, στην εκπομπή μου Greeks Today (12-2 μ.μ.) στον σταθμό 1683 AM (internet greek radio 1683).